

Tisztelt Hallgatók!

A Debreceni Egyetem vezetése által a koronavírus-járvánnyal kapcsolatban 2020. május 1-jén kibocsátott VI. számú körlevél a kollégiumi elhelyezés kapcsán a következőképpen fogalmaz:

A kollégiumok alapvetően nem látogathatók, a bezárt kollégiumok zárva maradnak a tanév idején, de az önkéntes munkában részt vevő, továbbá a gyakorlati kötelezettségüket teljesítő orvostanhallgatók, valamint a külföldiek és a határon túli magyar hallgatók elhelyezését eddig is biztosító kollégiumok lehetőséget adnak a záróvizsgákon és gyakorlatokon részt vevő, eredetileg is kollégista hallgatók elszállásolására. Igény esetén a HKSZK Kollégiumi Igazgatóságánál kell jelentkezni, akik a rendkívüli helyzetben alkalmazott szabályozás mellett biztosítják a lehetőséget.”

Ennek megfelelően az Egyetemi Kollégiumi Igazgatóság azon karok hallgatóinak jelentkezését fogadja, amely karokon részben vagy egészben személyes jelenlét mellett zajlik a záróvizsgáztatás. Ezek: az ÁOK, FOK, MÉK, MK, ZK, várhatóan a GYTK is, továbbá a TTK azon hallgatói, akiknek az online záróvizsgázása a kar épületében zajlik és az EK ápolás mesterszak sürgősségi szakápoló specializáció gyakorlati záróvizsgázói. Fogadjuk továbbá azon karok hallgatóit, ahol a képzési-kimeneti követelményekben meghatározott gyakorlatok pótlására kerül sor (ÁOK, FOK, GYTK, MK duális képzés). A fentiek értelmében ezen hallgatók közül kollégiumi elhelyezést kizárólag olyanok részére biztosítunk, aki a 2020. március 15-től elrendelt kiköltözést közvetlenül megelőzően kollégisták voltak. (Aki valamely kollégiumban jelenleg is bent lakik, az másik kollégiumban most nem igényelhet férőhelyet.)

A kollégiumi férőhelyet igényelt hallgató részére az Egyetemi Kollégiumi Igazgatóság jelöli ki azt a kollégiumot, kollégiumi szobát, ahol az elhelyezést biztosítjuk. Minden olyan hallgató esetében, aki a kollégiumi beköltözését megelőző két hétben külföldön tartózkodott (bármennyit is), vagyis koronavírus-tesztre, karanténra kötelezett, továbbá minden igénylőnek a fenti karok hallgatói közül, akinek a záróvizsgája, vizsgája, gyakorlatpótlása részben vagy egészben 2020. június 30. után zajlik, a kijelölt kollégium a kapacitások erejéig a Markusovszky Lajos III. Kollégium lesz (4032 Debrecen, Móricz Zsigmond körút 22.). Minden más kategóriába eső hallgatót a Markusovszky Lajos II. Kollégiumban (4032 Debrecen, Nagyerdei körút 98.) vagy a Kossuth Lajos III. Kollégiumban (4032 Debrecen, Egyetem tér 1.) helyezünk el. A kollégiumok háromágyas szobákkal rendelkeznek, a szobákat az éppen karanténban lévő és/vagy koronavírus-tesztre kötelezett hallgatók kivételével hármassával töltjük fel. A karanténban lévő, tesztelés alatt álló hallgatók a szükséges időre önálló szobát kapnak, de a karantén lejártakor, negatív teszteredmény esetén ők is kötelesek összeköltözni. A kijelölt kollégiumi elhelyezés módosítására nincs lehetőség. Felhívjuk a figyelmüket, hogy a jelenleg hatályos rendelkezések értelmében a kollégiumokban a látogató- és vendégfogadás továbbra is tilos.

A záróvizsgázási indokkal kollégiumba jelentkező hallgató napi kollégiumi díjat fizet, mértéke 1200 Ft/fő/éj. Kérjük, hogy a szűkös kapacitások miatt kollégiumi elhelyezést csak a feltétlenül indokolt napokra kérjenek. A gyakorlatpótlás, vizsgázás miatt debreceni kollégiumban lakók díjai az alábbiak szerint alakulnak. Ebben az esetben a díjszámítás alapja az egy hét. Minden díjat a Neptun Rendszerben kell kifizetni.

Kollégiumi elhelyezést igénylők által fizetendő díjak:

Elhelyezés oka	Kollégiumi díj mértéke		
	Kossuth Lajos III. Kollégium	Markusovszky Lajos II. Kollégium	Markusovszky Lajos III. Kollégium
Záróvizsga	1.200 Ft/éj	1.200 Ft/éj	1.200 Ft/éj
Szakmai gyakorlat, vizsga	8.400 Ft/hét*	9.300 Ft/hét*	8.400 Ft/hét*
	14.000 Ft/2 hét*	15.500 Ft/2 hét*	14.000 Ft/2 hét*
	16.800 Ft/ 3hét*	18.600 Ft/ 3hét*	16.800 Ft/ 3hét*
	19.000 Ft/4 hét (havi díj)*	21.000 Ft/4 hét (havi díj)*	19.000 Ft/4 hét (havi díj)*

*1 hét 7 éjszakából áll.

Kossuth Lajos III. Kollégium, Markusovszky Lajos III. Kollégium esetén:

1 hét alatt 7 bent töltött éjszakát értünk. A 8. bent töltött éjszakától már 14.000 Ft-ot, 15. bent töltött éjszakától már 16.800 Ft, a 23. bent töltött éjszakától 19.000 Ft kollégiumi díjat kell fizetni. Ez a jelentkezés egyszeri beköltözésre jogosít fel, minden új beköltözés megkezdett hétnél minősül. Ez azt jelenti, hogy ha valaki csak 4 éjszakát tölt el a kollégiumban, de 4 különböző héten, akkor összesen $4 * 8.400$ Ft-ot, azaz 33.600 Ft-ot köteles fizetni.

Markusovszky Lajos II. Kollégium esetén:

1 hét alatt 7 bent töltött éjszakát értünk. A 8. bent töltött éjszakától, már 15.500 Ft-ot, 15. bent töltött éjszakától már 18.600 Ft, a 23. bent töltött éjszakától 21.000 Ft összeget kell fizetni. Ez a jelentkezés egyszeri beköltözésre jogosít fel, minden új beköltözés megkezdett hétnél minősül. Ez azt jelenti, hogy ha valaki csak 4 éjszakát tölt el a kollégiumban, de 4 különböző héten, akkor összesen $4 * 9.300$ Ft-ot, azaz 37.200 Ft-ot köteles fizetni.

Kollégiumi igényeit a következő linken keresztül tudja jelezni:

<https://forms.gle/BQ3ZnhfEqgbmF8D2A>

A kollégiumi beköltözésre jogosult az a személy, aki

1. az elrendelt kiköltözéskor eredetileg is kollégista volt a Debreceni Egyetem Egyetemi Kollégiumi Igazgatóságának valamelyik kollégiumában

ÉS

2. gyakorlati kötelezettségét kell teljesítenie, vagy vizsgája, vagy záróvizsgája van

ÉS

3. határon túli magyar hallgató, vagy külföldi, vagy lakóhelyének távolsága miatt nem megoldható a bejárás, vagy beutazás a vizsgájára, gyakorlatára.

Nyári kollégiumi elhelyezés

Mindazon hallgatók részére, akik a fenti rendelkezések szerint jelenleg nem igényelhetnek kollégiumi ellátást, de július-augusztus hónapokra szeretnének elhelyezést kapni, várhatóan 2020. június 15-én tudunk tájékoztatást nyújtani a nyári kollégiumi bentlakás feltételeiről. Felhívjuk a figyelmet, hogy a jelenleg hatályos rendelkezések értelmében az ilyen elhelyezésre szóba jöhető kollégiumok továbbra is a koronavírus-karantén férőhelyek biztosítása érdekében vannak fenntartva, kollégiumi célra nem használhatóak.

Debrecen, 2020. május 20.

Dr. Csiszár Imre s. k.
kollégiumigazgató

